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sin 300° _sin(360° —60°) _ —sin 60° 2
[ﬁgﬁﬁltan 135° " tan(180° -45°) = —tan 45° -1
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[T )R +i(2 —a—ai) =a +1 +(2—a)iﬁ?@£§ﬁ,ﬁ)ﬂ/‘l{ s a= —1,8¥E A.

2 -a#0,
3. [ER]A
(feprl Bl U=1-1,3,579},0,4=1-1,59} FllA=1{3,7] ,WBB=13,7,90,0LLANB =137} ik
% A.
4. [%%%]B

U719 @ = (x5 ) b= (1x].9) FLa Lb,itla - b=xlx| +3=0,x= -3 5t B,

5. [%&%]C

[fbT 124 RAEAA B, A IEH ;%~Fﬁ§bﬂﬁy%%{%}\§&ﬂy2% x 120 =30, T LIS —Jm 558 = Jm 2 B R 28 1Y 1k

FHL4790 A, B 1IEHH;120 Ziﬁ?qjﬁii?%}\%&%?g x 120 =75, Fr LB IE T4 45 N, C R RS —Jm 2

SRFER T 30 AL BrLL D IER, Bk C.
6. [A%E]C
[t tha>b Ha+b=2,1132a>a+b=2,a>1, A0EM;H a>0,a >b 044 a® >ab,B FHi; Bl a =3,
b= —1,0ab>b> A7, C AR a> +b° =a> + (2 -a)” =2(a—-1)> +2>2,D IEH, itk C.
7. [&%]D
(At ) ani&l B BD Wy ol F L 3% 4 BEAF 2215 G, AABD S K 2 IE =M%, Ir L GA =GB = GD =

2TJ:'?,GF :JS—?,CF :%BD =1,AFLCF JFL) GC = /GF* + CF :Z?ﬁ,}yfu)ﬁ G Rk 0, BBk LR 0, B4R R,

:2%5’ H @i 2715 BC 1. CD ,BE LAD itk FB=FD =FC =FE =1, /5 F JEk 0, 98RO, 5k 0, B9EAR R, =1, 8k

0, 58k 0, E‘JMK%EZ%%J% - %,ﬁm D.
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L BD | CE,7E RtABB,H 5 Rt ACBF ™ tan / B, BH =tan / BCF =%,Fﬁu /. B,BH =/ BCF [} / BFC + / BCF =

%,ﬁ)fu / BFC + LBIBH=§,FJ?LJ BH 1 CF,/ E,F 5354 AA, BB, fyvh i Al £ EF 1| BH,EF N CF = F, fi L)

BH | -1 EFC, [’} EC C -1 EFC, )t BH 1| EC,BD N BH = B, )il EC | ¥-T6 BDGH, [} &5 P KK

A\B,C\D, LR, LS P LR LB GH, H. GH =2 3% A.
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1E 5 1 sin a0 >0, cos a <0, M (sin a,cos o) 7E5 PUGLERD Five, ik AC.
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AT 11 0 = og,6 b = loge, X8 BB RAHOPE T 0 0 > b, A B+ 1 = log2 + 1o 3 = 1B TE T
M a=1log,6 =1 +1log,3 % a-1=1log,3, 1 b=1og,6,%5b-1=1log;2,TLh(a-1)(b-1)=log,3 + log,2 =1,

log,6 log,6

b \
C £ 3 logy 6 = log;18 1 +log,6 1 + b’D i, HC% BCD.
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(1, +o0) FHPES A FEERME a <1, BTLL a <102 f(0)4E (1, + o) b HRIE I B TE 0 AL BEARAF, BT LA B

WEMNTC, &5 Tm<a <3£,J”\|J a BB =2 R, sin o <0, tan a >0, ffLA sin o —tan « <0, 85017, B o =
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’ ST 30 T2 ’ ’ 36 127 e R T 187727
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_(3-2)(2+i) _4 1 41 Kl
-i 2(2-i)(2+i) 5 101’}5)?”“ = -0t =1

(b1
[&%] -2

[t ] AR f (o) 2 ar R R, BT L (%) +f( - x) =

3
2
2

,+1 —x+1 x+1
-1 1 . -1
+a + asin 2x + +a —asin 2x =

377 -1 3* -1

+

x —x+1 x
M”C_MMG:“M:O,WM: Y
1-3" 3 -1
[%%)4 -2./5
5 Tl 4E. A EH 4/57+1 ZH 4
(At ) el BT 4540034008 CDEH J23238 , CH = EH = AB =2, 5 = , Al 15 HA = HB_S . 5 -1,7F
+
1
THA «/57—1 l—ﬁ — —>
AAEHcin,EEAE:EH=2,HA=ﬁ—1,EM§cosAAHEz—EH = W PTLh cos LAHB === N}y DE = CH,

FiLL(CB -DE) - HA = (CB-CH) - HA =HB - HA = (5 219 x (5 -1) x#ﬂ_zﬁ,
[ 345 2mm))

13, 805 ( - o0 5 Wt B0 vy el | R

1
27
14. 15 0. 7 HWIEH.

16. 515 4 AR TR 4 4

it (DY ve [0,m] Fiblgx + 5 [T.57]. (1 4)

% 3 = sin o £ T, 0 L bt e S| L
H. sin Tﬁnzsin =

%Wg$“6x+ﬂghﬂ<ﬂM<

2)H f(a) =%sin(%+%) 13—0,/5} sin ﬂ+%) :i,(7 49)

2 5
BTl sin o = —cos(a + :25in2( +1) -1 :2><(3)2 -1= —27?. (10 43)
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LS5 (1) ANEEBUHAE G 30K 27 IE80 , 25 43
2. WA Ak 5 TEB AR 53
f#.(1)AB=0B - OA =2a +b — (a -2b) =a +3b,(2 4})
I H a,b R, ELAB| =3,
JFLIAB® = (a +3b)* =a” +6a - b +9b* =10 +6a - b =9, (4 4})

FJ?LJa-b:—%.(eﬁj\)
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(2) (1) HIAB =a +3b,
— = —

AC=0C-0A=3a+tb-(a-2b) =2a+(t+2)b,(8%})

K% A,B,C = 364k FTAB AC3ELL ,WAC = ) AB,
M2a+(t+2)b=A(a+3b) ,B02a+ (t+2)b=xa+3Ab,(10 4})
A=2,
3

awaﬁxﬁﬁﬁw%
A=t+

5 FILA ¢t =4. (12 43)

[ 352 ]

1. FH I AAH R B B0, W4 HEIE 1 ~2 43

2. W Ak 5 IEH , HL 25 T 43

(1)WEB & BC Wbl O, R UiLIE ABEC ShZ2)E BTk AO LBC, (2 41)
K% BD = CD, i) OD L BC, (3 4})

K5 AONOD = 0,A0,0D C¥-ifi AOD, fifL) BC L -ifii AOD, (5 43)

Pl AD C -1 AOD, it BC LAD. (6 4y)

P
(2)fif - th BC L Vil AOD, W # BO =1 J& = Wetf B - ADE 155, (8 1)
7E AADE 1 AO = OD = OE , it} AD LDE,

Kk AE =2ABcos 30° =2./3 ,AD'=3 it DE = VAE* —-AD* =3 ,

Fi L) AADE agm,q&%-fm : DE:%X3 xﬁ:¥. (10 43)

\ 1 1 33 /3
AV pun - poe = Vg o =53+ BO = S =2 x1 % \2 =“7.(12§j\)
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L5 (1) /M8 RS AON 0D =0,A0,0D CALAOD ,AD C -1 AOD FIFIEI04 , 5 240 2 45
2. G HA R A AR

fit: (1) N 45% x 10 =4. 5, BT LLAS% S50 55 5 AN 7. 8. (3 43)

(2);:6.2+6.5+6.9+7.3+7.8+lg.3+9. 1 +9'9+10'3+10'7=8.3,(5 )

82_( 2124 (-1.8)2+( -1.4)>+( -1)>+(-0.5)>+0"+0.8" +1.6> +2° +2.4°
- 10

(3)A/INT 45% s By 8diaA 7. 8,8.3,9.1,9.9,10. 3,10. 7, WHE I 2 AN R B , 4525074

(7.8,8.3),(7.8,9.1),(7.8,9.9),(7.8,10.3),(7.8,10.7),(8.3,9.1),(8.3,9.9),(8.3,10.3),(8.3,10.7),

(9.1,9.9),(9.1,10.3),(9.1,10.7),(9.9,10.3),(9.9,10.7),(10. 3,10.7) , 245 15 Ff, (8 43)

A=1(9.9.10.3),(9.9.,10.7).(10.3,10.7) | .P(A) =%=%,(9 )

=2.382. (7 41)

B=1(8.3.10.7).(9.1,9.9).(10.3.10.7) | .P(B) =%:%,(10§j\)

AB=1{(10.3,10.7) | ,P(AB) :%,(11 49)

JifLL P(A +B) =P(A) +P(B) - P(AB) =%+%_L=

15 . (12 43)
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()M : [ h CIE:%CE,F)?LJ CIE:;—CCI,

2. BE P(A+B) =

D % AA, R L AD =%AA1 =%ccl,

fFLA C,E=AD, X _C,E //AD,

JiR AU ADEC, AT U ,

FFLA DE //AC, , (3 53)

[X°} DE C ¥-1fi BDE ,AC, ¢ V-1fi BDE,

LA AC, // 18 BDE. (6 43)

(2)fif: BLAC Wb £ G i%E4% BG DG,

K =8t ABC - A, B,C, JE1E=#HEH AA, =AB, E
FrLA DG L DE ,BG 1 -1 ACC A, , (7 41)
K>k DE C -1 ACC,A, , itk BG 1 DE , (8 43)
K4 BGNDG =G, fif). DE L -1 BDG,

[X>% BD C -1fi BDG ,DE 1 BD,
FLL £ BDG 5k~ B - DE —C ({0 F-T i, (10 43) B

A Ky BG:?AC,DG:ﬁAG:@AC,

FFRL tan 2 BDG =22 = = =2

{00 B - DE - C i 0. (12 )

[FEH4am )
LS5 (1) /N8 FEIER] DE //AC, J& , #5735 ) AC, ¢ “F-1i BDE 4111 455
2. G HAtb A A5 IE A, W2 o3

cb

bsin A _asin C _csin B rememba _ac _cb y
s (1) Pein A _asin € _esin By gy empbd 00 b (4 gy,

b

ya _3 b _5 N
Fj‘l"ub_59c_7s(2ﬂ)

Wa=3k(k>0),Mb=5kc=T7k,(3 %))

P _(Bk)?+(5k)* - (k) _ 1
A% 2 PRAS cos C = 3% -5k = -5

YHHBO<C <, Fild C=2?Tr- (6 77)

(2) A%,
PIKe=14, (1) Tk=14,k=2,a=3k=6,b =5k =10,

s S si(3ke nn)



i AEFC g R AT 215 (7 40)

W CE=x(0<x<10),CF=y(0<y<6),

4% E S EF =Jx2 +y2 —2xycos Z?ﬂ = /x* +y2 +xy,

Frlhx +y + N +y2+xy:15,(9 )

ﬂ{l«/x2+y2+xy:«/(x+y)2—xy2\/(x+y)2—(xzy)2:?(x+y),
\ 2\/§ 2 2 N7 N4 A A =]
Fﬁust?vx +y° +xy Y HAUCY x =y BTG,

FELL x +y + V/a" +y° +xy$(1 +L?{§)«/x2 +y +xy :(1 +2}{§)EF,

ﬁ)fu(1 +23ﬁ)EF>15,EF> 15 305 245 M H1Y x =y =30 15 3R HLEEE
1 +2—
3
JELL EF (8 /IME R 303 —45. (12 43)

kD,
HHKe=14, (1)1 Tk=14,k=2,a =3k =65b=5k=10,(7 43)
W CE=x(0<x<10),CF =y(0<y<6),

1 2

—xysin ——
iy 2 3 _
1 . 2@
—absin =~

2 3

By = 2 ab=30,(9 41)

Hﬂ%?é%ﬁﬁ%EF=\/x2 +y —2xycosz7ﬂ = Vo' 4y’ ay = 2k xy = 3xy = /90 =3 /10,

MHN Y x=y= NENLingiE 2=
Bt EF fyf/ME A 3 /10 (12 43)
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